



De miine pină duminică, la arena Progresul

## ROMÂNIA — SUECIA ÎN „CUPA DAVIS”

● Azi vom cunoaște, în amănunt, programul meciurilor de pe parcursul celor trei zile (vineri, sâmbătă și duminică) ale întâlnirii internaționale de tenis România — Suedia, din cadrul „Cupei Davis”. ● La ora 12, în salonul „Hora”, de la etajul 21 al hotelului „Intercontinental”, are loc ședința tragerii la sorți a meciurilor de simplu și va fi stabilită ora de începere a jocurilor. În continuare, este programată o conferință de presă, cu participarea jucătorilor celor două echipe. ● De ieri se află în Capitală arbitrul principal al întâlnirii, Jacques Dorfmann (Franța). ● Ieri, la Progresul, au continuat obișnuitele antrenamente. Cele două echipe beneficiază alternativ de terenul central, pe care se va des-

fășura întâlnirea. ● Un „meci” inedit, numai de voleyuri, a opus pe echipierul nostru nr. 1 Ilie Năstase căpitanului ne jucător Gheorghe Viziru. Spectatori, circa 800. ● S-a insistat mult pe dublu. Perechea I. Năstase — Tr. Marcu (bineînțeles) a jucat contra cuplului D. Hărădău — M. Mirza. ● La suedezi, prelungite schimburi de mingi între Björn Borg și tînărul Per Hjertqvist. Va fi acesta cel de-al doilea jucător de simplu în formația adversă? ● O declarație a lui Gheorghe Viziru: „Sînt mulțumit cum merg băieții noștri. Toți, fără excepție!” ● Și o veste mai puțin imbucurătoare, pentru amatorii spectacolelor de tenis. Toate cele 18.000 de bilete, pentru 3 zile, puse în vinzare au fost epuizate.

## FAȚĂ ÎN FAȚĂ, ILIE NĂSTASE ȘI BJÖRN BORG DOI MARI CREATORI AI TENISULUI MODERN



Intr-o pauză a antrenamentelor de ieri, Ilie Năstase și Björn Borg pozează pe „centrală”.  
Foto: Vasile BAGEAC

În tenis, ca în oricare alt sport, procedelee tehnice sînt pentru toți aceleași. Dar nu vei găsi doi jucători la fel, pe întregul mapamond. Iar dacă vrei să cauți doi poli opuși, aceștia sînt Ilie Năstase și Björn Borg. Un singur lucru îi apropie, marea lor clasă.

Deosebirea apar chiar din palmaresul fiecăruia. Năstase a fost campion la Forest Hills,

Borg nu l-a cîștigat niciodată. De patru ori svedezul a triumfat la Wimbledon. Campionul nostru a fost în două mari finale și le-a pierdut, una chiar cu adversarul său de azi. Situație inversă la Masters: Năstase a fost de 4 ori „campionul campionilor”, Borg numai în două finale (una pierdută la acesta și încă la Stockholm!). Două imagini în oglindă, re-

flectind poate același potențial efectiv.

Ca joc, iarăși cei doi nu se aseamănă. Năstase este scintilăriea vie a unui talent cu ade-vărat unic, Borg forța acumu-lată prin studiu laborios și o educație a voinței fără seamăn. Fantezia, improvizatia, ușur-rința — fac farmecul primului. Concentrarea, ponderea, exacti-tatea — sînt atuurile celui de-al doilea. Fiecare dintre ei vede altfel tenisul.

Discrepanță, care nu este un produs fortuit, ci reflectarea unei concepții proprii. Întrebat asupra caracteristicilor unui campion modern, Björn Borg a răspuns: „Astăzi, trebuie să știi totul în tenis. Să fii un jucător complet. Dar temelina unui joc eficace rămîne în loviturile de la fundul terenului”. Deci, Borg s-a numit pe sine, în această caracterizare. El este cel care a readus „moda” regu-larității în tenis, a loviturilor precise de la linia de bază, care macină pe adversar. Ilie Năstase spune contrariul: „Te-nisul fără mișcare în teren, fără variație, este nul. Jocul cere automatism, desigur, dar nu vei rezista făcînd aceleași lov-turi timp de două ore, sau trei. Trebuie să imaginezi mereu ceva nou, să gîndești cu o lo-

Radu VOIA

(Continuare în pag. a 4-a)

## Campionatele republicane de atletism

### PUȚINE REZULTATE VALOROASE ÎN PRIMA ZI A ÎNTRECERILOR

Campionatele naționale de atletism ale seniorilor, desfășurate pe Stadionul Republicii, au început sub razele de ploaie, pe o pistă alunecoasă. Aceste inconveniente, evidente, nu scuză decît în mică măsură și nu pe toate rezultatele înregistrate în prima zi de concurs. Cu foarte puține excepții, aceste rezultate nu s-au situat la înălțimea așteptărilor, a pretențiilor!



Aspect din cursa de 10 000 m.

**ADRIANA STANCU, PRIMA CAMPIOANĂ DIN 1979**

Finala cursei feminine de 400 mg a prilejuit alergătoarei din Constanța, Adriana Stancu satisfacția cuceririi primului

ploiană de tineret, 5. Dana Mi-clăuș (Rapid Oradea) 64,03. 6. Magda Kertesz (CASU Cluj-Napoca) 65,09.

**PENTRU 5 ZECIMI TITLUL NU S-A ACORDAT!**

Norma de 3:43,0 cerută pen-tru acordarea titlului la 1500 m nu a fost realizată cu citeva zecimi de secundă, suficiente însă pentru ca pe acest an să nu avem campion la această probă. Și aceasta pentru simplul motiv că cei doi favoriți, Onescu și Ghipu, și-au marcat prezența în cursă doar pe ultimele sute de metri. Rezul-tate: Gh. Ghipu (Metalul) 3:43,5, 2. N. Onescu (CSM Craiova) 3:43,7, 3. N. Voicu (Metalul) 3:44,3, 4. P. Lupan (Steaua) 3:45,0, 5. T. Bănișor (Dinamo) 3:46,1, 6. Fl. Șandru (Steaua) 3:46,9.

**BOBERUL NEAGU, CIȘTIGĂTOR LA GREUTATE...**

...dar cu un rezultat cu mult sub norma de acorda-re a titlului (18,00 m), astfel



GABRIELA IONESCU

titlu de campioană a acestei e-dități, care este totodată și pri-mul titlu din cariera sa sportivă. Din păcate finala a avut loc sub o ploaie torențială care a stînjinit evident efortu-rile atletelor (rapidista Doina Bădescu-Caslan a și alunecat și a căzut!). Rezultate: 1. Adria-na Stancu (Farul C-ța.) 59,16 — campioană republicană, 2. Ga-briela Bancu (CSM Craiova) 60,10, 3. Silvia Marin (Metalul) 60,59, 4. Cristina Cojocaru (CSS Olimpia Craiova) 62,39 — cam-



HORIA TOBOC  
Fotografii de B. VASILE

că acest aruncător, ca și a-nul trecut, n-a îmbrăcat tri-coul de campion. Rezultate: L.

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

## OMAGIUL SPORTIVILOR LA MAREA SĂRBĂTOARE

### SALTUL VALORIC ÎN DOMENIUL SPORTULUI NU PUTEA FI REALIZAT DECÎT ÎN CONDIȚIILE SOCIALISMULUI



Bază sportivă nouă, bucurii noi pentru iubitorii sportului buzoieni...

depozi pentru întreținerea lo-comotivelor, citeva tăbăcării și multe, multe circumi, hanuri și prăvălioare. La Nehoiu, o fabrică de cherestea, la Berca, o schelă de extracție a țifei-ului, la Ojasca, o mină și cu as-ta am trecut în revistă toată „puterea economică” a Județu-lui Buzău.

Azi, pe bună dreptate, orice localnic îți arată cu îndreptățită mîndrie realizările, saltul de la tirgușorul patriarhal de citeva mil de suflete la municipiul modern, cu peste 120.000 de lo-cuitori, majoritatea muncind în numeroasele întreprinderi care înconjoară orașul ca o salbă. În acest avînt al muncii, al

preocupărilor pentru o viață mai bună, mai îmbelșugată, gă-sim la oamenii acestor melea-guri preocupări dintre cele mai diverse și mai interesante în domeniul menținerii și întări-rii sănătății prin exercițiu fi-zic și mișcare, prin sport, în general.

### AM PORNIC APROAPE DE LA ZERO...

Prof. Nicolae Dragu este ac-tivist în mișcarea sportivă de peste 25 de ani. Știe în ană-nunt totul despre sportul din județ, mai ales ca secretar al C.J.E.F.S. Buzău, iar datele pe care ni le-a furnizat sînt ex-trem de interesante.

Vorbim despre activitatea sportivă dinaintea de Elibărare. Aflăm că în Buzău exista o echipă de fotbal „Avîntul”, for-mată din aviatori, și alte două asociații sportive, „Dacia” și „Macabi”, cu echipe de fotbal

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

### O SELECȚIONATĂ DIVIZIONARĂ DE BASCHET VA JUCA ÎN UNGARIA

Ieri a plecat în Ungaria o selecționată divizionară de baschet masculin care va susține, pină la sfîrșitul acestei săp-tămini, citeva meciuri în com-pania reprezentativei Ungariei și a altor echipe, în orașele Miskolc și Szolnok. Au făcut deplasarea: Cernat, D. Niculescu, Opșitaru, Fluturaș, Copă-cianu, Tecău, Ivascencu, Pîl-madă, Scarlat, V. Suciu, V. Ion, Gh. Dumitru. Antrenor: H. Turșugian, medic: T. Minescu, arbitru: G. Dutka.



Buzăul, nume dacic, de le-gendă, prezent pentru prima oară într-un document scris încă din secolul al IV-lea e.n., era caracterizat de Nicolae Ior-ga ca „un ținut de moșneni, unii dintre ei urmași ai răz-boinicilor din vremile de neurmate lupte”... „Băntia Mun-teniei”, cum numea același ma-re istoric străvechea vatră a Buzăului, a cunoscut în ul-timii 35 de ani un avînt impres-ionant, iar oamenii locului s-au racordat astăzi cu toată ființa lor la suflul politic, eco-nomic și spiritual al țării.

...Înainte actului istoric de la 23 August, Buzăul era un biet tîrg de negustorași situat la răsărire de drumuri, în care activitatea productivă era foarte redusă. Totuși, buzoienii a-veau o turnătorie de fontă, un





